

天气渐冷,羊绒及皮草成了众多时尚人士的心头好,可商场里的皮草标价动辄上万元,让人望而却步,想淘皮草羊绒服装的市民有了好机会,为期18天的2011全国品牌服装(羊绒皮草)郑州大型交易会于昨天在中原国际博览中心开幕。据了解,来自北京、香港、大连、广州、内蒙等地数百家企业携万余款秋冬新装前来参展,众多参展厂商纷纷拿出最大促销力度,誓把扫货盛宴推向终极疯狂。

本报记者 董亚飞 蒋晓蕾/文 慎重/图

## 全国品牌服装郑州大型交易会昨日开幕 为期18天,云集万款商品厂价直销 半价买到好皮衣



本届展会上皮草是主打特色

### 现场一 价格优惠 看中早下手

几千平方米的展览大厅,分别设置了皮草区,羊毛衫区,中老年服饰区,床上用品区,土特产区等区域。

此次交易会,皮草系列是主打的产品,销售气氛十分火爆,似乎只有抢才能拿到心仪服装,否则就被别人收入囊中了。从西郊赶来的市民王女士说:“这里同款式的中档皮衣在商场售价一般都在四五千元左右,而在这里却低至两三千,甚至一两千元,我已经抢到了一件呢。”

### 现场二 人气火爆 厂家补货忙

“上展之前我们虽然有信心,还是担心新会展离市区稍微远了些,怕人气不够,现在看来这点担心多余了。”在展厅里,众多各个年龄段的顾客正兴致高昂地挑选着衣服。现场负责人任君表示,皮草是展会的主打特色。“这次展会每天能卖几百件货品,中间价位的款式卖得最好。平时这些衣服在商场销售都是不打折的,而这次都是标出出厂价,所以来选购的人特别多。”

广运品牌的展厅布置得颇有特色,皮草服装、鞋帽一应俱全。对此任君说,广运是国内知名的

品牌,在全国有很多家品牌连锁,“我们带来的衣服款式有200多种,全部厂家直销,价格在商场最低价基础上还打八折。这次来主要就是希望借着展会的人气提升品牌在中原的知名度,吸引更多愿意加盟连锁的客商和我们联系。”

本届展会由于省去了中间环节,还吸引了郑州和周边众多县市的消费者前往采购,甚至还有专门从外地赶来的购物团前来扫货。火爆的人气也让参展厂商第一天就出现了断码断货的情况,部分受欢迎的款式和产品已是多次补货。

### 现场三 购物抽奖 礼品也疯狂

除了厂家直销价格低廉吸引人外,此次交易会的最大亮点,就是天天有好礼,精彩送不停,为了争得个好彩头,不少顾客排起长队抽取奖品。

据主办方介绍,10月13日~22日间,将有一万份礼品送出,只要凭本人身份证最后一位数与展会当日日期尾数要求相同者,当日可领取礼品一份,衣物收纳盒、食品保鲜盒、精美水杯、休闲按摩棒,四选一。

另外,购物顾客只要凭借身份证及购物凭证可累计兑取礼品一份,四件套、不锈钢锅等,每天一人限一次,数量有限,赠完为止。

活动期间,凡购物的顾客凭购物凭证可参加抽奖活动,中奖率100%,一等奖为苹果4手机,二等奖为品牌电动车,三等奖洗衣机,其他奖项详见现场海报。



## 美丽一刻

### 早日下“斑”来诺颜

20个免费体验名额等您来

美丽机构:诺颜(蕾雨尔)科技美颜会所  
体验项目:美国悍马C6激光祛斑王  
体验热线:53703613 65683716



说起对付脸上的斑点,肖琳用过各种各样的祛斑产品和祛斑方法,可恼人的黄褐斑还是越来越严重。听说诺颜斥巨资引进了美国悍马C6激光祛斑王,是目前世界上最先进的祛斑设备,肖琳决定试一试。

诺颜的专家团队分析了肖琳脸上的黄褐斑是由多种原因综合引起的机体功能失调,导致皮肤功能下降。肖琳说,一点也不疼,只是感觉到脸颊有点热,只花了不到20分钟,脸颊上黄褐斑浅了很多,而且用C6祛斑王做完之后当场就可以洗脸化妆,不结痂不出血,对皮肤没有任何创伤。在一个多月的时间里,肖琳前后共接受了5次治疗,8年的顽固黄褐斑就被完全清除了,现在的皮肤比以前更光滑、细腻了。

为了让更多“斑女郎”早日下“斑”,诺颜本周特别推出20个免费体验名额,让更多的爱美人士见证奇迹。

本报记者 万佳

## 从原料进厂到产品出厂,历经5年时光

### 饮酱香习酒 做健康酒仙

酱香型习酒的酿造工艺特殊,迥然不同于浓香和清香。一瓶酱香习酒从原料进厂到产品出厂,至少要经过5年。在这当中,分两次投料、九次蒸煮、八次摊晾,并要加曲、高温堆积、入池发酵、取酒、贮存、勾兑。在漫长而神秘的生物反应过程中,在窖池和空气中庞大的微生物菌群的共同作用下,各种有益的微生物尽数罗置于酒体中,对人体健康有利。

#### 酒体易挥发物质少 有利健康

酱香习酒蒸馏时接酒的温度高达40摄氏度以上,比其他酒接酒时的温度高出近一倍,高温下易挥发物质自然挥发掉的多,而且酱香习酒要经三年以上的贮存,贮存损失高达2%以上,酒体中保存的易挥发物质少,对人体的刺激少,有利于健康。

此外,酱香习酒的酸度高,是其他酒的3至5倍,主要以乙酸和乳酸为主。根据中医理论,酸主脾胃、保肝、能软化血管。西医也认可,食酸有利于健康。

酱香习酒的酒精浓度一般在53%(v/v)左右,而酒精浓度在53度时水分子和酒精分子结合得最牢固,加之酱香习酒的贮存期较长,游离的酒精分子少,所以对身体的刺激小,有利健康不言而喻。

#### 酚类化合物多 强身防病

近年来,越来越多的消费者趋向于选择干红葡萄酒,原因在于干红葡萄酒含有较多的酚类化合物,有利于预防心血管疾病。而酱香白酒中酚类化合物是其他名优白酒的3至4倍,可见酱香习酒于干红葡萄酒有异曲同工之妙。

酱香习酒中存在SOD和金属硫蛋白等物

质,其中SOD是氧自由基专一清除剂,可清除体内多余的自由基,抗肿瘤、抗疲劳、抗病毒、抗衰老。同时,酱香习酒还能诱导肝脏产生金属硫蛋白,金属硫蛋白的功效又比SOD强多了。金属硫蛋白对肝脏的星状细胞起到抑制作用,使之不分离胶离纤维,也就形不成肝硬化了。

#### 取材赤水河 卓尔不群

酱香习酒酿酒窖池的土壤是赤水河流域红色沙壤土,呈微酸性,做酿酒窖泥最适宜微生物生长,并能产生特殊的芬芳,它培植了习酒卓尔不群的个性。

酱香习酒酿造所用水为赤水河两岸的山泉,经红色砾石的过滤,洁净爽口,甘美无比,没有因污染而形成的溶解物,还含有多种有益人体健康的微量元素。

酱香习酒酿造所用粮食为赤水河畔出产高粱,颗粒大而量高,淀粉富含氨基酸,单宁含量适中,是酿造上乘白酒的极品原料;农历端午节前成熟的小麦,在赤水河谷炎热的气温中踩制成曲,风格独到,酿酒过程中,红粮与小麦如骨肉相连,无肉则不丰,无骨则不立。

万佳

## 金山网络 收不到10086的短信 是手机病毒作怪

使用Android操作系统的智能手机正在迅速普及,一些用户发现自己莫名其妙收不到10086的短信,这种情况很可能是手机病毒拦截短信造成的。金山毒霸安全专家指出,近期截获多款专门感染Android手机的病毒,会拦截10086和1065特服号发送的短信。

金山手机安全专家指出,最近截获的这些Android手机病毒会检测手机状态,当手机收到短信时病毒会抢先运行,如果发送号码含10086或1065,病毒就会将短信删除。这样用户就看不到10086的短信了。

手机病毒作者还可以通过给中毒手机发短信来远程控制中毒手机,其目的是订阅多个付费服务,用户会发现手机资费莫名其妙上升,但却不能通过10086的短信

来查询资费信息。只能联系营业厅查询账单。

国内销售的众多手机品牌(联想、华为、酷派、三星、MOTO等)大多使用Android系统,当手机用户在一些手机论坛或不知名的下载站下载非官方的Android应用程序时,遭遇病毒的可能性很大。金山手机安全专家建议,可以安装金山手机卫士来拦截此类病毒。

#### 名词:

穿越火线:腾讯运营的一款韩国联网枪战游戏,玩家一般简称为CF,在中国拥有大量粉丝,高峰时同时在线量达300万人。火热的CF网游吸引了大量开发制作外挂或辅助工具的工作室,其中混入了大量以盗号为目的的病毒,一些专门分发外挂的网站还会突然将外挂替换为病毒。